

G E L N I C A - U S M I A T E M E S T O



2. Martin Kríž, Mgr. 36-ročný učiteľ

OBČIANSKA
KONZERVATÍVNA
STRANA

OKS

GELNICA - MESTO, KTORÉ SA NA SVOJICH OBČANOV USMIEVA

Viem si predstaviť Gelnicu a jej mestský úrad ako miesto, ktoré sa usmieva na svojich občanov. Prídete na mestský úrad a namiesto blúdenia v spleti chodieb a dvier nájdete otvorené **klientské centrum** – prívetivú miestnosť, v ktorej sedí jedna alebo dve prívetivé pracovníčky, pripravené venovať sa len vám a vašim potrebám, **od pondelka do piatku od 7:00 do 17:00**. Súčasťou ich pracovnej náplne bude aj to, aby Vám trpezlivo a ústretovo pomohli vybaviť vašu záležitosť bez toho, aby vás posielali od jedných dvier k druhým. Zažil som také riešenie v Trenčíne aj v Malackách. Sľubujem Vám, že ako poslanec **predložím návrh všeobecne záväzného nariadenia, na základe ktorého bude takýto model možné zaviesť aj v Gelnici.**

GELNICA - MESTO, KAM STOJÍ ZA TO ÍSŤ NA VÝLET

Viem si predstaviť Gelnicu ako mesto, kam sa oplatí ísť na výlet. Gelnica je mestom už viac ako 700 rokov. Táto **história je zapísaná v budovách, technických zariadeniach, v architektúre mesta.** Koľko o nej vieme my sami – Gelničania? Koľko toho vieme ponúknuť návštevníkom Spiša? Zmena otváracích hodín banického múzea je najmenšia z maličkostí, ktoré môžeme urobiť. Viem si predstaviť aj viac. Napríklad **vytvorenie náučných trás v meste Gelnica a jeho okolí,** zameraných na históriu, kultúru a prírodné zaujímavosti. Následne treba tieto trasy **spropagovať rôznym cieľovým skupinám – školám, dôchodcom, rodinám s deťmi...** Ako poslanec mestského zastupiteľstva sa budem zaoberať o to, aby tieto produkty cestovného ruchu boli spracované čo najskôr. Na ich propagáciu, ale aj financovanie je možné **využiť projekty Gotická cesta, Železná cesta, Galmus** a v nadchádzajúcom volebnom období predovšetkým projekt **Košice – Európske hlavné mesto kultúry 2013,** ktorý do bezprostrednej blízkosti nášho mesta priláka tisíce turistov, ale aj nemalé investície.

GELNICA - MESTO, KDE CHCEME VYCHOVÁVAŤ SVOJE DETI

Oblasťou môjho profesionálneho pôsobenia je školstvo. Okrem vyučovania sa venujem aj rôznym projektom, ktorých cieľom je zvýšiť kvalitu škôl. Mesto Gelnica je zriaďovateľom **základnej školy, centra voľného času a základnej umeleckej školy.** Viem si predstaviť, že by mohlo pomôcť k tomu, **aby tieto ustanovizne poskytovali občanom mesta čoraz kvalitnejšie služby.** Viac ako materiálnu podporu mám na mysli **odbornú pomoc a podporu učiteľom a riaditeľom.** Ako poslanec mestského zastupiteľstva sa budem uchádzať o miesto zástupcu zriaďovateľa v Rade školy. V tejto pozícii potom budem presadzovať, aby škola vypracovala **ucelenú víziu zvyšovania svojej kvality,** aby podporovala osobnostný a profesionálny rast svojich učiteľov, aby naše deti dostávali **čo najkvalitnejšie vzdelanie od milých a kvalitných učiteľov.**

GELNICA - MESTO, KDE NIE JE PROBLÉM PODNIKAŤ

Viem si predstaviť Gelnicu ako mesto, do ktorého sa vracia to, čo do miest od nepamäti patrí – firmy, podniky, služby. Podľa prieskumu MVK z roku 2009 je **Gelnica miestom s najhoršími podmienkami na podnikanie v rámci Slovenska.** Pritom bez kvalitných služieb nie je možné efektívne využívať ani spomínané možnosti cestovného ruchu v meste. Je povinnosťou vedenia mesta **zmeniť tento stav.** Ako poslanec budem presadzovať **spracovanie analýzy podnikateľského prostredia a strategického plánu rozvoja podnikania v meste Gelnica.** Na základe tohto strategického plánu potom budem predkladať návrhy na zlepšenie podmienok na podnikanie.